


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	SPATARU Mihaela-Claudia		
	E-mail mspatarufmv@yahoo.com		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) 03. 06. 1973		
	Departamentul X Sănătate publică		
	Facultatea de Medicină Veterinară din Iași		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	membru în Senatul U.S.A.M.V. Iași		
C. Experiența profesională			
Perioada (1997 - în prezent)	<p>Sef lucr. dr. 1997 - 1999: preparator la U.S.A.M.V Iași, Facultatea de Medicină Veterinară, disciplina de Anatomie. 1999 - 2005: asistent titular prin concurs la USAMV, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, disciplina: Anatomie veterinară. 2005 - prezent: șef de lucrări titular, prin concurs, la USAMV, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, disciplinele: Anatomie, Anatomie topografică (programul de predare în limba Engleză), Medicină experimentală</p>		
D. Educație și formare			
Perioada (1991 - 1997)	Medic veterinar. Facultatea de Medicină Veterinară Iași,		
Perioada (1998- 2004)	Doctor în științe. Domeniu Morfologie normală și patologică. Specializarea Morfologie normală. FMV Iasi		
Perioada	<p>2007-2008- <i>Cursuri postuniversitare de Profesionalizare Didactică</i>, Universitatea "Al. I. Cuza" Iași, 2017- <i>Cursuri de Consilier pentru dezvoltare personală</i>, organizat de Asociația Centrul roman de intervenție, Școala de psihoterapeutică Iași 2017-2018- <i>Cursuri de Pedagog de recuperare</i>, organizat de Asociația Centrul roman de intervenție, Școala de psihoterapeutică Iași 2019- <i>Cursuri de Manager Proiect</i>, organizat de Structural Eurotraining SRL București</p>		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință - CECR)	Limba străină 1 Franceza		
	Înțelegere A2	Vorbire A2	Scriere A2
	Limba străină 2 Engleza		
	Înțelegere B2	Vorbire C1	Scriere B2
F. Competențe științifice/profesionale	Anatomia comparată, Medicină experimentală, operare PC		
G. Competențe manageriale			
	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total 6, din care prim autor/coordonator 2		

	Lucrări științifice, număr total 85, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 85 / 15
	Brevete de invenții 0 din care în străinătate 0
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 6 , din care în calitate de director/responsabil partener 1
J. Premii/distincții	Număr total 0
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 5, din care în străinătate 3
L. Motivarea candidaturii	<p>Având în vedere că educația modernă implică în procesul decizional cadre didactice din toate nivelurile de evoluție academică și ambele genuri echilibrat distribuite, este imperios necesară implicarea fiecăruia dintre noi pentru asigurarea continuității peste ani a învățământului de calitate, început de predecesorii noștri acum peste 100 de ani.</p> <p>În ceea ce mă privește, în cei peste 22 de ani de activitate în cadrul Facultății de Medicină Veterinară Iași, Departamentul Preclinici și apoi Departamentul Sănătate publică, m-am implicat activ atât în cadrul disciplinei de <i>Anatomie comparată</i> sau <i>Veterinary Anatomy</i> și mai ales în cea de <i>Medicină experimentală</i>, ultimele fiind introduse mai nou în curricula universitară a facultății noastre și pentru care depun tot efortul în menținerea standardelor educațional și științific ridicate, atât prin editarea de manuale sau publicarea de lucrări științifice, cât și prin implicarea în buna comunicare atât cu studenții, cât și cu colegii, cadre didactice sau medici practicieni.</p> <p>Ținând cont de dinamica economico-socială în care suntem implicați, am considerat necesară specializarea în domeniul comunicării și al managementului proiectelor pentru a identifica noi oportunități de cercetare și de colaborare dar și pentru a livra un învățământ de calitate, mai ales în urma internaționalizării ofertelor educaționale.</p> <p>În acest sens, este de datoria noastră să intervenim activ în creșterea vizibilității activității și importanței fiecărui membru din mica noastră colectivitate, o "roțiță a sistemului" fără de care acesta nu poate funcționa.</p> <p>De aceea, candidez pentru funcția de Membru în Senatul U.S.A.M.V. Iași cu speranța că voi avea sprijinul dumneavoastră pentru a susține ideile și acțiunile fiecăruia dintre noi, a deciziilor Departamentului și a Facultății de Medicină Veterinară.</p>

Data 15. 01. 2020

Semnătura

